




MAX PNEUMATIC


WEREMCZUK
AGROMACHINES

SIEWNIK PNEUMATYCZNY DO WARZYW PNEUMATIC SEED DRILL /PNEUMATISCHE – PRÄZISION - SÄMASCHINE ПНЕВМАТИЧЕСКАЯ СЕЯЛКА

 Precyzyjny wysiew to podstawa w produkcji warzyw najwyższej jakości. Siewniki MAX PNEUMATIC zostały zaprojektowane tak, aby mogły sprostać rosnącym wymaganiom i potrzebom producentów warzyw. Są to nowoczesne, uniwersalne i wysokiej jakości urządzenia do wysiewu niemal wszystkich gatunków warzyw.

 Precise seeding is the key to production of high-quality vegetables. MAX PNEUMATIC was designed to meet the constantly growing needs and demands of the vegetable market. Our device is a modern, functional and top quality pneumatic single seed seeder, which is suitable for almost all kinds of vegetables.

 Eine präzise Aussaat ist die Grundlage beim Anbau von Gemüse höchster Qualität. MAX PNEUMATIC wird hergestellt, um die kontinuierlich wachsenden Anforderungen der Gemüseproduzenten zu erfüllen. Als eine moderne, funktionelle, und Leistungsstarke pneumatische Präzisions-Sämaschine, ist sie den schwersten Arbeitsbedingungen gewachsen und für mehrere Gemüsesäften bestimmt.

 Тщательный посев - это основа в производстве овощей самого высшего качества. Сеялка MAX PNEUMATIC - это ответ на растущие требования клиентов в области точного высева. MAX PNEUMATIC - это современная функциональная высококачественная пневматическая сеялка точного высева, которая применяется в любых условиях. Она предназначена для высева широкого ряда культур.



Doskonała precyzja - perfekcyjny wysiew - optymalne wschody
Excellent precision – perfect seeding – successful germination
Exzellente Präzision – perfekte Aussaat – erfolgreiches Keimen
Идеальная точность – совершенный посев – оптимальные прорастание

Dane Techniczne / Technical data / Technische Daten / Технические данные

Liczba sekcji Number of sections in the set Anzahl der Sektionen in einem Satz Количество секции в комплекте	Minimalny rozstaw sekcji Minimum row spacing Minimaler Reihenabstand Минимальное расстояние между рядами	Wielkość nasion Size of seeds sown Samengröße Размер высеваемых семян	Głębokość wysiewu Sowing depth Aussattiefe Глубина высева	Odległość między skrajnymi liniami siewu Distance between extreme lines of sowing* Abstand zwischen Umgrenzungslinien der Aussaat* Расстояние между крайними линиями сева *	Pojemność zbiornika nasion Cubic capacity of the container Fassungsvermögen des Samenbehälters Емкость бункера семян	Prędkość wysiewu Sowing speed Saatgeschwindigkeit Скорость высева	Wymagana moc traktora Power tractor demand Minimale erforderliche Schlepperleistung Потребность в мощности
1-8	23 cm	0,5 mm - 10 mm	0,5-3 cm	5,0 cm or 7,5 cm	1,7 l (12,8 l in option)	6-7 km/h	30-50 HP**

* przy siewie dwuliniowym / in case of double-row sowing from a section / bei zweireihigen Saat aus Sektion / в случае двухстрочного сева из секций

** w zależności od ilości sekcji / depends on number of section in the set/ je nach der Anzahl der Sektionen / в зависимости от количества секции

**PRODUCENT / PRODUCER
HERSTELLER / ЗАВОДИЗГОТОВИТЕЛЬ**

weremczukagro.com

WEREMCZUK FMR SP. Z O.O. (Ltd)
UL. BEŁŻYCKA 73, 24-220 NIEDRZWICA DUŻA, POLAND
TEL. +48 81 517 15 66, +48 81 517 15 77, FAX +48 81 517 15 60
poczta@weremczukagro.pl, weremczukagro@gmail.com

MAX PNEUMATIC

- A** Prosty mechanizm do podnoszenia i rozłączania sekcji
Easy mechanism for disconnecting and lifting each section
Einfacher Mechanismus zum Anheben und Abtrennen von Sektionen
Простой механизм для поднятия и отключения секции
- B** Zawieszenie sekcji na wahaczach
Section suspension on rocker arms
Aufhängung von Sektionen auf Schwingen
Балансирный механизм подвески секции
- C** Płynna i prosta regulacja dystansu pomiędzy sekcjami
Smooth and easy distance adjustment between sections
Stufenlose und einfache Einstellung des Abstandes zwischen den Sektionen
Плавная и простая регулировка расстановки между секциями
- D** Plug do spychania kamieni i grud ziemi z możliwością regulacji wysokości
Height adjustable clod removers to push out clods, stones or trash.
Höhenverstellbarer Pflug zum Herabstoßen von Steinen und Erdklumpen
Комьеудалитель с возможностью регулировки высоты



- E** Precyzyjny wysiew
Redlica wysiewająca z wymiennym ostrzem
Precising seeding
Seeding coulter with a replaceable blade
Präzise Aussaat. Das Saatschar mit austauschbarer Schneide
Точный высев
Высевающий сошник со сменными остриями
- F** Doskonale dogniatanie nasion przed ich zasypaniem
Excellent pressing the seeds before their covering by soil
Hervorragendes Andrücken von Samen vor ihrem Bedecken mit Erde
Превосходный прижим семян перед их засыпанием
- G** Koła tylne pełne, perforowane lub gumowe
Three powerful seed pressing-wheel types available: solid, perforated or rubber
Drei Leistungsstarke Druckräder Typen zur Verfügung: volle, perforierte oder Gummiräder
В зависимости от почвенных условия колеса: полные, перфорированные или резиновые
- H** Regulacja docisku koła na sprężynach
Spring-adjustable pressing-wheel power regulation
Druckrädskraft reguliert mit Spanner
Приспособление к различным условиям благодаря регулировке прижима на пружинах
- I** Szybka zmiana odległości wysiewanych nasion; 16-to przelozeniowa przekladnia
Instant changing of seeding distance; seed spacing gearbox with 16 ratios
Schnelle Änderung des Abstandes zwischen den ausgesäten Samen: 16-Gang-Getriebe
Быстрое изменение расстояния высевающих семян; передача с 16-ти передаточными отношениями
- J** Precyzyjna regulacja głębokości
Precise adjustment of seeding depth
Präzise Einstellung der Aussattiefe
Точная регулировка глубины

